

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 29. rujna DVADESET I ŠESTA KROZ GODINU Mihael, Gabrijel, Rafael, arkandeli	8.00	† Mara i Ičo Bilić; † Anuša i Ivan Rotim
	9.30	† Mijo Šiktar
	11.00	DRUGI DAN TRODNEVNICE Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	
PONEDJELJAK, 30. rujna Jeronim, Sofija Rimska	18.30	TREĆI DAN TRODNEVNICE † iz ob. Simić; † Vjekoslav Welle; † Branko i ob. Štrkalj, Vjekoslava, Gabrijel i ob. Tkalec, Vjera Cindrić, Božo i Goran Sinković
UTORAK, 1. listopada ŽUPNI BLAGDAN SV. TEREZIJA OD DJETETA ISUSA	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Zahvala za drugu godišnjicu braka; Na nakanu; † Terezija i Ivan Patafta i David Perković; Zahvala Majci Božjoj za primljene milosti; † Iva i Marijan Kovač
SRIJEDA, 2. listopada Andeli čuvari	18.30	† Bernarda Iva Krišto; † č. s. Bernarda Krištić i Karolina Miljak
ČETVRTAK, 3. listopada Dionizije, Svjetlana	18.30	Za duše u čistilištu; Na nakanu za Luku
PETAK, 4. listopada sv. Franjo Asiški	18.30	Na nakanu za Luku; Za obraćenje obitelji; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 5. listopada sv. Faustina Kowalska	18.30	Na nakanu za Luku; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 6. listopada DVADESET I SEDMA KROZ GODINU Bruno, Vjera	8.00	† Marijan Šlibar Vuzem i Ivica Vrban
	9.30	
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1086. God XXVI. 29. rujna 2024.



Ruka, noga, oko – tri razine stvaranja

Ljudski je život, između ostalog, oblikovan procesom uparivanja, polovljenja, dvojine, dihotomije: dobro i zlo, bijelo i crno, svjetlo i tama, lijevo i desno, žensko i muško, prijatelj i neprijatelj, za i protiv, „tko nije protiv nas, za nas je“, dvije ruke, dvije noge, dva oka... Uparivanjem dvojakosti dobivamo nešto treće: odnosom Oca i Sina izlazi Duh Sveti, muškarca i žene rađa se dijete, prijatelja i neprijatelja pomirenje. Po načelu uparivanja, možemo slobodno reći, dolazi do stvaranja nečeg novog.

U evanđelju apostol Ivan napominje Isusu kako postoji netko tko u Njegovo ime izgoni zloduhe. Isus odgovara da to može biti samo nešto dobro. A dobro je nešto što se usko veže uz stvaranje, kao što i stoji u izvještaju o stvaranju, kada je iz lošeg ništa nastalo nešto, dobro: „I vidje Bog da je dobro.“ I sami znamo da, suprotno tome, postoji uništenje – a to je zlo.

Često kažemo kako je ovaj stvoreni svijet loš, zao, nesavršen; unatoč tome što ga je stvorio i oblikovao Bog, izvor svakoga dobra. U tom našem sudu zaboravljamo jednu važnu stvar: Bog je samo započeo stvaranje, stvaranje svijeta traje i dalje, po nama ljudima, Božjim sustvarateljima. Dakle, nije stvar u tome da je ovaj svijet nesavršen, već samo još nije dovršen. A kako će on konačno izgledati, ovisi upravo o nama – bez nas Bog ne želi završiti svoje stvarateljsko djelo. Zato je u nas usadio nešto što možemo slobodno nazvati kretnjama, moćima duše – svaki ovdje spomenuti vanjski tjelesni ud označava svaki unutarnji organ duše: ruke kojima nešto oblikujemo naša su inteligencija, naše znanje i talenti; noge kojima prelazimo puteve i raskrižja, naša su volja, sposobnost slobodno izabrati; oči kojima nečemu svjedočimo i promatramo su naša sjećanja. To su, dakle, stvarateljski alati duše: talenti, volja i sjećanje. Kao što su ruke, noge i oči dvojaki organi, tako i naši talenti, volja i sjećanje imaju dvostruku moć – činiti dobro i stvarati, ili činiti zlo i razarati.

Rukama-talentima možemo živjeti istinu čovječnosti i služiti braći ili lažno oponašati Boga i u motivu vlastite zarade i ponosa eksperimentirati i upropaštavati već stvoreno. Nogama-voljom možemo izabrati pravu slobodu u odgovornosti ili je uživati neodgovorno na vlastitu propast. Očima-sjećanjem možemo prizivati iskustva i trenutke Božje prisutnosti u vlastitom životu i njegove očite znakove što nam pomaže lakše se nositi sa sadašnjošću, pogledom nade u budućnost, ili se utapati u dozivanju grijeha prošlosti i tako robovati krivnji. Stoga Isus poziva da dijelove naših talenata, volje i sjećanja koji nas vuku u propast treba odbaciti, odsjeći. Inače ćemo već sada živjeti pakao vlastitoga života.

Pozvani smo dovršiti Božje stvaranje u sredini kojoj sam dan i kojima je dana. Usmjereni smo i sposobni stvarati i svoje bližnje. Naime, napojiti nekoga čašom vode nema samo tjelesni smisao – napojiti vodom, elementom vezanim uz početke i stvaranje, znači po svojim talentima, voljom i vlastitim iskustvom Boga u nekome stvoriti nešto novo, obnoviti nekoga, nešto mu pomoći isprati, ozdraviti, obratiti, utažiti neobjašnjivu čežnju za srećom, Bogom... I to se zove stvaranje novoga čovjeka.

vlč. Matej Petrić <https://hkr.hkm.hr/svakodnevno-u-730-vlc-matej-petric-ruka-noga-ok-tri-razine-stvaranja/>

BLAGDAN SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA 2024.



Sveta Terezija od Djeteta Isusa i Svetog Lica živjela je svega 24 godine - jednostavno i u skrovitosti. Nakon smrti i objavljivanja njezinih spisa postala je jedna od najpoznatijih i najomiljenijih svetica. Sveta Mala Terezija nikada nije prestala pomagati najjednostavnije duše, malene, siromašne i patnike koji joj se mole, ali je također prosvjetlila čitavu Crkvu svojim dubokim duhovnim naukom. Naučimo se moliti od ove velike svete!

Pet molitvi svete Male Terezije koje možemo moliti svaki dan

1. Dnevna molitva sv. Male Terezije

Milosrdni Oče, molim te u ime Tvojega ljubljenoga Sina, Blažene Djevice Marije i svih svetaca, užeži moju braću i moje sestre svojim Duhom ljubavi i udijeli im milost da u drugima mogu buditi veliku ljubav prema Tebi. Amen.

2. Jutarnji prinos

O moj Bože! Prikazujem Ti sva djela ovog dana u slavu Presvetog Srca Isusova. Želim posvetiti svaki otkucaj svog srca, svaku misao, svaki, pa i najmanji čin, ujedinjujući ih s Njegovim beskrajinim zaslugama; želim dati zadovoljštinu za svoje grijeha, ubacujući ih u peć Njegove milosrdne ljubavi. O moj Bože! Za sebe i sve one koji su mi dragi molim Te milost savršenog vršenja Tvoje volje, da iz ljubavi prema Tebi prihvaćamo sve radosti i žalosti ovog prolaznog života, tako da jednog dana budemo sjedinjeni s Tobom u raju, u vjeke vjekova. Amen.

3. Molitva za poniznost

Isuse, usrdno Te molim da mi pošalješ poniženje svaki put kad se pokušam uzdići iznad drugih. Ti poznaješ moje slabosti. Svakog jutra odlučujem biti ponizna, ali uvečer shvaćam da sam često puna krivice zbog oholosti. Tada sam u napasti da postanem malodušna, ali znam da je i malodušnost oholost. O moj Bože, zato stavljam sve svoje pouzdanje samo u Tebe! Pošto Ti sve možeš, udostoj se u moju dušu usaditi krepost koju molim. Da postignem ovu milost od Tvojega beskrajnoga milosrđa, često ću ponavljati pred Tobom: „Isuse, blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome!“ Amen.

4. Molitva Svetom Licu

Isuse, koji si u svojoj okrutnoj Muci postao „prezir ljudi i čovjek boli“, častim tvoje Božansko Lice, na kojemu je nekada sjala ljepota i blagost božanstva, i koje je sada radi mene postalo kao lice gubavca! U ovim iznakaženim crtama ipak prepoznajem Tvoju beskraju ljubav i gorim od želje da te ljubim i učinim da te svi ljudi ljube. Suze koje su tako preobilno tekle iz Tvojih očiju, čine mi se kao dragocjeni biseri koje želim sakupiti i njihovom beskraju cijenom kupiti duše siromašnih grešnika. O Isuse, Tvoje klanjanja dostojno Lice, jedina je ljepota koja očarava moje srce! Zaklinjem te, utisni svoju Božansku sliku duboko u moje srce, i rasplamti ga svojom ljubavlju, da uskoro dođem do gledanja Tvojeg slavnog Lica na Nebu. Amen.

5. Molitva za svećenike

O Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome Presvetom Srcu, gdje im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanim njihove posvećene ruke, koje svakodnevno dodiruju Tvoje Sveto Tijelo. Očuvaj čistima njihove usne, koje su crvene od Tvoje predragocjene Krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskoga njihovo srce, zapečaćeno uzvišenim znakom Tvoga slavnoga svećeništva. Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema Tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im i snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen.

TRODNEVNICA:

Sveta krunica započinje u 17.50 sati;

Sakrament sv. ispovijedi od 18.00 sati;

1. DAN – SUBOTA, 28. rujna u 18.30 sati

Sv. misu predvodi vlč. Vedran Jakić, župni vikar u Svetištu i Župi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Mariji Bistrici.

2. DAN – NEDJELJA, 29. rujna u 11.00 sati

Sv. misu predvodi preč. Marko Kovač, biskupski vikar za pastoral i kancelar Nadbiskupskog duhovnog stola. Krštenje petog djeteta u obitelji Karlović.

3. DAN – PONEĐJELJAK, 30. rujna u 18.30 sati

Sv. misu predvodi preč. Vladimir Dmetić, dekan Krapinskog dekanata i župnik Župe Uzvišenja Svetoga Križa – Začretje.

1. 10. BLAGDAN SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA

10.00 sati sv. misu predvodi vlč. dr. sc. Vlado Mikšić, pastoralni pomoćnik

18.30 sati sv. misu predvodi preč. Vlado Razum, rektor Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu
Posije svetih misa bit će blagoslov ruža.

SVETI FRANJO ASIŠKI



Molitva "Klanjamo ti se"

Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste,
ovdje i po svim tvojim crkvama
koje su po cijelome svijetu,
i blagoslivljamo te,
jer si po svome svetome križu otkupio svijet.

Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu muke svoje, daj nam,
molimo te, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod
otkupljenja tvojega. Koji živiš i vladaš u vjeke vijekova. Amen

Ova molitva, uzeta iz Franjine Oporuke, molitva braće iz onih prvih vremena kad su "odlazili u svijet", u svojoj jednostavnosti poziva nas da se uvijek klanjamo i neprestano zahvaljujemo Kristu raspetome.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2024. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 3. listopada nakon večernje svete mise;
5. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
6. Kako bismo mogli što ljepše i svečanije proslaviti naš **župni blagdan** sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada), molim sve koji žele i mogu donijeti **kolače i piće** da ih donesu u nedjelju i ponedjeljak (29. i 30. 9.) prije ili nakon sv. misa.
7. U molitve svih vas, župljana ove župe, osobito preporučujemo našega bogoslova Mateja Šoha, suradnika u župi, koji je na putu odaziva u duhovno zvanje.
8. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati, pozivamo i nove članove;
9. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.